13.  Dạng 13.  
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Trong đó 
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 lần lượt là các số tự nhiên liên tiếp theo thứ tự đó.

Phương pháp giải:
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 bình phương và kết hợp với đề bài ta được hệ mới là: 
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Để tìm hiểu kỹ dạng này, ta cùng xét các ví dụ sau:
Ví dụ 77. Giải: 
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(  Lời giải.  Điều kiện: 
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Đặt 
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Suy ra: 
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Lấy: 
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Lập: 
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Kết luận: So điều kiện, phương trình đã cho có nghiệm duy nhất 
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Ví dụ 78. Giải: 
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Nhận xét. Bài toán có dạng tương tự nhưng thay thế 
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(  Lời giải.  Điều kiện: 
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Lấy: 
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Lập: 
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Kết luận: So với điều kiện, phương trình đã cho có nghiệm duy nhất 
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BÀI TẬP RÈN LUYỆN
BT 110. Giải: 
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(  Lời giải.  Điều kiện: 
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Lấy (1) nhân (2) nhân (3), suy ra: 
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Lập tỉ số: 
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Với 
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Kết luận: So với điều kiện, nghiệm cần tìm của phương trình là 
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BT 111. Giải: 
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(  Lời giải.  Điều kiện: 
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Lấy (1) nhân (2) nhân (3), suy ra: 
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Lập tỉ số 
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Với 
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Kết luận: So với điều kiện, nghiệm cần tìm của phương trình là 
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